西安国际医学投资股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2022-01

	☑ 其他 (电话会议交流))
投资者关系活动 类别	□现场参观	
	□新闻发布会	□路演活动
	□媒体采访	□业绩说明会
	□特定对象调研	□分析师会议

参与单位名称及 人员姓名

天风证券杨松、李慧瑶,中欧基金葛兰、凌莉、田川、贾雅希, 易方达张坤、于博、张清华,广发基金吴兴武、姜冬青,工银瑞 信丁洋,兴业基金隋毅、邱晓旭、张诗悦、应晋帅,嘉实基金程 佳,景顺长城基金陈婧琳,前海开源基金黄智然,农银汇理基金 李蕾, 睿远基金张康, 建信基金徐文琪、邵卓, 中海基金解骄阳, 上投摩根基金钱正昊, 华泰柏瑞基金谢峰, 华泰证券资管魏昊、 李沙, 华夏基金周天翎、常黎曼, 交银施罗德基金杨帅、徐嘉辰, 广发资管杨杰琪, 华安基金王春, 国寿安保基金王雪莹, 国君资 管国际 Thomas, 平安养老胡宏亮, 人保资产蔡春根, 人保养老 王晓琦, 国华人寿夏芳芳、王箫, 华泰保险王金成, 建信养老李 平祝,太平资产许希晨、赵涛,泰康资产涂健、王宇行,方正资 管乔林建,安信资管马少章,浦银安盛基金褚艳辉,宝盈基金杨 明隽, 东方红资管邹秉昂、江琦, 东方基金蔡尚军, 国富基金刘 牧,华宝基金齐震,上银基金蒋纯文,天弘基金郭相博、张秀磊、 宋鹏、孟阳、刘盟盟,银河基金程逸飞,海富通基金何先畅,东 吴基金吴佳歆,永赢基金焦阳,中融基金甘传琦、刘柏川、杜伟, 中银基金王帅、李文广, 开源证券资管麻烁华、陈明, 申万菱信 基金汪其霖,国金证券自营林湃,华商基金陈恒,民生加银基金 王雪刚,西部利得基金冯皓琪,长城基金唐项涛、梁福睿,国联 安基金赵子淇、荣权,国融证券自营王林、赵小小,兴业证券资 管池以衡,银华基金邬晶秀、郭思捷,正圆投资曹智明,东方马 拉松王攀松,保银卢聪,贝莱德秦瑶涵,汐泰投资冯时,混沌投 资杨欣怡、张肖星,金百镕杨丹,景熙资产段歆珞,源乐晟卢奕 璇, 拾贝投资张剑、胡建平, 诺德基金黄静秋、朱明睿, 鹏华基 金金笑非, 乾元投资蒲良, 朱雀基金李扬, 博道基金邓韵阳, 融 通基金杨有为、刘曦阳,国都基金文惠霞,长盛基金周思聪,重 阳投资胡敏, 普行资产王琰、王香, 恒越基金张其美, 鹏扬基金 严定安,易知基金郄楠、泉上资产于丹,民森投资葛铮,青骊投 资罗晓梅,趣时资产欧阳,博鸿投资胡一帆,禧弘资产杨莹,财

	通基金张胤,高毅资产刘慧敏、兰兰、罗鸣、王俪鹏,广银理财胡韵哲,格林基金刘小扬,辰翔投资郭凯文,演绎投资金辉,颐和久富米永峰,诚熠投资高嵩,嘉起投资周琦,承珞投资徐泯穗,东盈投资皮熙龙,少数派投资张宁、王焱珂,乘是投资赵志海,上海鼎锋资管刘硕,上海和谐汇一资管施跃,上海喜世润投资张亚北,澄怀投资赵文、李妤,同泰基金郄文惠,鑫然投资张凯琪、李会坤、林启姜,银盛泰赵潘,信诚基金胡喆、陈爽、王睿、杨强,无锋基金杨建兴、陈诤,五地投资彭心悦,域秀投资刘云鹏、严洋,澄明资产石天卓,冲积资产张智聪,东方阿尔法程可,兴聚投资蒋凌云,红象投资顾梦静,明亚基金阮帅,正享投资徐小小、杨怀雨,广汇缘投资赵鹏,枫池资产邢哲,韬观投资徐欢,港丽投资马犇,兆信资产白杨,南土资产许智涵,长见投资王海琴,华菱集团张擎柱,汇华理财张昕,行健投资卢磊,君天健投资周昂,泰山财险张东华,中钰智臻咨询庞雨东,浙江臻远投资严姗姗,西藏隆源钟皓,西藏源乘刘小瑛,渊投资陈晓伟,AIHC Capital 夏炎,Dantai Capital 张珈玮,Kaison Asset Sky,	
	Pacific Asset Tiger, PinPoint Asset 闫炳亮, Sage Asset Anita, TX Capital Rachel, Willing Capital 沈浩南	
时间	2022 年 1 月 18 日 10:30-11:30 天风证券组织	
地点	电话会议	
上市公司接待人 员姓名	副总裁兼董事会秘书丁震、财务总监王亚星	
	介绍公司近期经营简要情况,具体内容如下:	
	1. 公司下属医院近期医疗事件情况介绍 2022 年 1 月初,公司旗下西安高新医院(以下简称"高新 医院")和西安国际医学中心医院(以下简称"中心医院")在	

2022年1月初,公司旗下西安高新医院(以下简称"高新医院")和西安国际医学中心医院(以下简称"中心医院")在西安市新冠肺炎疫情封城防控期间,在符合防疫要求的前提下应收尽收,尽最大可能为市民提供医疗服务保障。期间由于两家医院院前机械地执行了相关的防疫政策,发生了两起意外事件。在过程当中,当患者出现突发紧急症状时,两家医院当即开通了应急绿色通道,实施手术进行了救治。事后上市公司和旗下医院已向患者及亲属、有关各方和社会公众公开道歉,全力处理好患者与亲属的术后康复治疗、安抚补偿等工作。公司真诚接受西安市卫健委的处理意见,停业整顿、深刻反省、吸取教训、立即整改,并对相关责任人进行了追责处理。

投资者关系活动 主要内容介绍

公司董事会将采取措施,消除风险,督促下属医院严格按照市卫健委的要求,对照国家疫情防控和医疗救治规定、查找问题、完善制度、优化流程、加强医院管理、强化人文关怀、提高服务质量,将习总书记关于"人民至上、生命至上"的重要指示精神贯彻落实到医疗救治工作中,坚持患者生命健康高于一切的理念,真正履行救死扶伤的职责,更多的为广大患者服务。

目前在抗疫和医疗资源依然紧张的情况下,公司将继续按照疫情防控指挥部的安排,在医院处理好停业整顿期间院内相关工作的同时,继续组织医务人员完成支援西安新冠定点患者救治和社区核酸采样等工作,统筹做好疫情防控工作和医院服务优化管理提升工作。

2. 旗下三家医院运营情况和后续工作安排

商洛国际医学中心医院正常运营开诊。高新医院和中心医院按照市卫健委有关通告的要求进入停业整顿的阶段,市卫健委已经派遣工作专班进入两家医院协助整顿、指导整改工作。目前整改工作包括三方面:第一,加强学习,提升服务理念;第二,对相关的医院管理、各类专项业务、医疗服务技能进行培训提升,全面加强医院的精益管理。医院将聘请有关的专家,在各部门、各学科,从管理到专业技能培训提升。第三,将组织专家深入基层区县医疗机构、农村社区、厂矿单位进行帮扶、义诊,将专家资源、医疗资源更好的服务基层,和基层的医疗机构建立广泛的联系,为后续复诊以后的相关工作做好各项准备。

3. 事件发生后,员工队伍的稳定工作

在看到相关通告后,国际医学立刻在两家医院召开了动员大会,全体员工学习落实有关的通告要求。医疗团队以良好的精神面貌全面开展整改工作,认真反思,通过现阶段的学习提升,以便未来更好地为患者服务,员工队伍对医院未来发展具有信心。这次事件是一次深入总结与反思的机会,对公司和医院今后的长期发展和持续提升具有重大的意义。

在具体措施的保证上,第一,医院停业整顿期间,照常支付员工工资。第二,核心医疗团队都参与了2021年开始的股权激励计划,2022年即将进入第一个行权的时间点,团队抱有充分信心。

4. 中心医院和高新医院目前在院病人情况

目前两家医院共有在院患者近2000人,高新医院700余人,中心医院1200余人,就诊量大概是以往的1/2。

1月16日,西安市政府召开的西安市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,西安市卫健委宣布将进一步做好高新医院和中心医院在院患者和长期建档患者的医疗服务工作,主要有三个方面:第一、对在院患者按照已制订的治疗方案,持续做好后续的诊疗服务;第二,对长期在两家医院接受治疗的血液透析、肿瘤放化疗、在院建档的孕产妇等特殊人员,保障医疗服务的连续性;第三,如遇急救患者,快速实施现场救治。西安市卫健委已派专班进入两家医院协调指导,保障以上人员医疗服务不断档。公司将全力督促两家医院按照省市卫健委的指导做好在院患者、长期建档患者和急救患者的医疗服务工作,并继续安排有关培训和内部整改。

可以看到的新变化是,目前医院的这几个科室根据群众需要

在专班的协调下做好医疗救治工作。

5. 商洛医院目前属于正常开诊状态,公司对其提升支援安排

公司有这个考虑。一方面公司将专家资源下沉基层,另外一方面,西安疫情完全收尾后,公司将组织相关专业团队支持商洛 医院,利用这段时间加快商洛医院各学科的建设,提升整体的医 疗服务水平,帮助他们在区域内建设成为优秀的医疗机构。

6. 国际医学康复医院项目进展情况

国际医学康复医院的整体建设进展没有受到影响,会按照原计划加快各项工作的实施和推进。目前的事件影响是一个可预期的短暂影响,公司长期的工作部署都在相应的加快推进。

7. 公司申请撤销其他风险警示的工作安排

公司已同监管部门做了沟通,也按照上市规则进行了相关信息的披露,公司按照深圳证券交易所上市规则被实施风险警示,按照要求,公司会在医院获得西安市卫健委复诊的批复以后及时进行公告,在公告的同时向交易所提出申请,撤销风险警示。相关的风险警示时间具有可预期性,现在预判是三个月左右。

就目前的情况看,根据最新政策要求,部分科室仍在服务患者,医院也在积极的加强相关的诊疗工作,争取尽早完成整改、早日复诊,缩短停诊时间是公司在做好各项工作的基础上积极努力的方向。

8. 除被实施其他风险警示外,公司 2022 年是否会因为业绩 因素被实施风险警示

根据深圳证券交易所股票上市规则,财务类的风险警示标准为最近一个会计年度经审计的净利润为负值,且营业收入低于1亿元,或者追溯重述后最近一个会计年度净利润为负值,且营业收入低于1亿元,其他风险警示包括公司存在资金占用且情形严重,公司违反规定程序对外担保,公司董事会、股东大会无法正常召开会议等等。根据以上相关的条款要求对照,公司在2022年不会触及上述这些条款,所以公司整体来看,不存在因为业绩因素被实施风险警示的风险。

9. 两家医院三个月的停诊,对公司业绩的影响

停诊三个月会影响公司业绩,但是根据往年的历史数据看,一季度收入在全年收入中占比最小,所以公司认为停诊对于收入和利润的影响是有限的,并且随着复诊以后的运营提速是可以修正的,对业绩的影响是可控的。

10.2021 年公司发布了股权激励计划,对 2021-2023 年收入规模提出考核目标。该目标是否会因疫情和停诊事件而调整

2021 年的经营周期已经结束,虽然年底受到疫情影响,但不会对 2021 年的激励考核目标进行调整。2021 年的股权激励考核目标能否实现,仍需要进行决算、审计,在 2021 年度报告公布后进行判断。对于 2022 年度的股权激励考核目标是否能够完成,公司将在停诊结束之后的正常经营期间进行研判。

11. 如果停诊周期维持在 3 个月,公司预计从 4 月份开始的 医疗业务发展节奏

高新医院是一个成熟的医院,国际医学中心也是在业界、西北地区有影响力的医院。结合 2020 年初疫情影响之后两家医院的业务提升情况,公司认为发展节奏应该比较快。2020 年疫情时,高新医院作为定点医院有一部分专门预留的病房,中心医院也仅开业几个月,但两家医院在复诊后很快达到了高速提升和分阶段的满负荷运营状态,所以基于两家医院在高新区域的地理位置和群众对医疗的需求以及业内的影响,爬坡速度应该是比较快的。

12. 医院在停诊期间的固定成本、银行贷款以及大股东股权 质押情况

公司基本面没有发生大的变化,固定成本不会因为停诊发生变化。两家医院现有人员工资、折旧和财务费用合计每月 1.2 亿左右,折旧占比较大。

公司现金流情况良好。一方面,公司自有资金充足,能够解决停诊期间对现金的需求。另一方面,公司合作金融机构均表示与国际医学为长期战略合作关系,对公司发展持支持态度,停诊不会影响现有的授信额度,不影响现有的评级和正在进行的所有业务洽谈,不会进行抽贷,同时表示如有资金的需求会积极的进行协调和支持。

经了解,目前公司大股东及其一致行动人的股票质押率为40.28%,且融资规模较小,不存在股票质押风险。

13. 此次事件后,政策层面对社会办医的态度是否发生变化 或转向

此次医疗事件是在疫情大背景下的突发事件,在该过程当中,监管部门、专班工作组一直在积极地帮助,支持相关工作。 从企业自身感受到的是当地监管部门、当地政府在各方面对公司 发展的支持。从近几年来看,十八大、十九大以来,国家明确发 布多项支持和鼓励社会办医的相关政策。

14. 公司未来发展展望

公司长期以来积累的资源禀赋、行业优势、发展逻辑、长期价值均没有发生变化,经过此次停业整顿,医院团队在业务能力上将进一步提升,对相关制度进一步梳理,总结经验,提升医院的精益管理,为未来发展积蓄力量。公司"综合医疗+特色专科"的发展模式不会改变,一方面会加快做好医疗服务,特别是复杂

	型医疗服务,另一方面加快建设消费类专科医疗,使国际医学中心医院、高新医院构建起来的"医疗+健康"服务模式成为医疗服务体系中积极有益的补充,为社会提供差异化的、优质的、高质量的医疗服务。公司整体发展的战略没有变,只会进一步加快。
附件清单(如有)	无
日期	2022年1月18日